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NOTULEN ALGEMENE LEDEN VERGADERING 

S.V. HERTOG HENDRIK 
GEHOUDEN OP 26 MAART 2018 

 

 

Aanwezig  : 57 man inclusief het bestuur. 
Afwezig (MK)   : Simon Wielinga (best.), Harry Otte, René Jousma, John Mensink en Franke Atsma. 
Locatie  : Schietsportcentrum, Kalverdijkje 73 te Leeuwarden. 
 

 

1. Opening. 
 

 Opening vergadering om 20.00 uur door de voorzitter.  
 
2. Ingekomen stukken + mededelingen + evtl. Aanvullingen op de agenda. 

 
 Er zijn geen noemenswaardige stukken binnen gekomen. 

 

 Het dagelijks bestuur is op 21 maart 2018 bij de DLV, district 1, van de KNSA geweest. 
Belangrijke dingen die binnen afzienbare tijd gaan veranderen: 

o Beperking magazijncapaciteit sem. autom. geweren tot max. 10. 
o Beperking magazijncapaciteit sem. autom. pistolen tot max. 20. 
o Luchtwapens met een energieafgifte van meer dan 80 joule worden verlofplichtig. 
o Per 25 mei 2018 is de Algemene verordening gegevensbescherming (AVG) van 

toepassing. De KNSA is druk bezig met deze verandering en zal de bij hun 
aangesloten verenigingen binnenkort voorzien van meer informatie en geschikte 

formulieren zodat we tijdig aan deze wet kunnen voldoen. De Wbp komt hiermee 
te vervallen. 
 

 De voorzitter vraagt of er leden zijn die bezwaren hebben tegen het zakelijk gebruik van hun 
emailadressen voor bijvoorbeeld toesturen van nieuwsbrieven of andere relevante 
informatie, kort kunnen schakelen met de leden indien noodzakelijk en uit het oogpunt van 
kostenbesparing om de papierstroom terug te brengen. Hier zijn vanuit de aanwezige leden 

geen bezwaren tegen dus voorstel is unaniem aangenomen. Binnenkort zal er op de 
presentielijst een kolom met emailadres worden toegevoegd. Verzoek aan de leden om dit in 

te vullen zodat het bestuur over de meest recente en correcte emailadressen beschikt. 
 

 Overlijden:  
o Op 5 november 2017 is helaas ons lid Klaas Zwerver overleden. 
o Begin dit jaar is ook ons “oud-lid” Freddie Brouwer overleden. 

 
 Ziekte: 

o Ons lid, dhr. Franke Atsma verblijft momenteel in het UMCG door een 
motorongeluk. Hij maakt het naar omstandigheden redelijk en het lijkt de goede 
kant weer op te gaan. 

 

3. Notulen vorige ALV. 

 
 De notulen van 2017 zijn goedgekeurd. Dhr. Knap heeft namens dhr. Jousma een kleine 

aanvulling m.b.t. de notulen ingeleverd bij de voorzitter. Deze zullen nog aan de notulen van 

2017 worden toegevoegd. 
 

4. Jaarverslag door de secretaris. 

 
 Jaarverslag van de secretaris (opgemaakt d.d. 13 maart 2018): 

 
Het aantal leden is aan schommelingen onderhevig. Verleden jaar zijn veel lidmaatschappen per 31 
december 2017 opgezegd. Op 31 december hadden we nog 130 actieve leden. 
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Verleden jaar hadden we ten tijde van de ALV (20 maart 2017) nog een totaal van 141           
(aspirant-)leden, nu is dat 132. 
Er is op dit moment ook nog een aantal leerlingen binnen de vereniging, waardoor het totaal aantal 
actieve leden binnen afzienbare tijd weer richting de 135 zal gaan. Er zit gelukkig weer een stijgende 
lijn in het ledenaantal t.o.v. de eindstand op 31 december. 
 
 

 
 
 
Op 26 maart 2018: Oudste lid: 80 jaar oud (Piet Beers). 
   Jongste lid: 13 jaar oud (Benjamin van Kempen). 
 
Data waar niet op geschoten wordt: Maandag 2 april 2018, 2e paasdag. 
     Maandag 21 mei 2018, 2e pinksterdag. 
     Maandag 31 december 2018, oudejaarsdag. 
 
Zomerstop:  De gehele maand augustus 2018 (6 augustus, 13 augustus, 20 augustus en    

27 augustus). 
 

5. Jaarverslag door de afgevaardigde van de SISL. 

 
 De SISL voert een gezond financieel beleid. Er zal voorlopig geen kostenstijging m.b.t. de 

drankprijzen aan ons worden doorberekend. Onze penningmeester merkt op dat er wellicht 

vanuit de SISL nog wat geld naar onze vereniging (en ook de andere verenigingen) gaat 
terugvloeien. 

 
6. Financieel verslag door de penningmeester. 

 
 Onze financiele positie is redelijk op dit moment. Zoals verleden jaar ook al aangegeven was 

als ijkpunt voor een contributieverhoging, was de kritische grens van 130 leden bereikt (en 
we zijn er zelfs onder gedoken) waardoor een kleine contributieverhoging noodzakelijk was 
en doorgevoerd is. Op dit moment hebben we gelukkig weer een stijgend ledental waardoor 
een verdere contributieverhoging niet nodig is en wellicht kan het in de toekomst zelfs weer 

naar beneden als de stijging van het ledental doorzet. De tijd zal het leren. 
 Er is dit jaar voor bijna € 8.000,= aan uitstaande schulden bij de leden afgelost. De rest van 

de uitstaande schulden aan de leden zal dit jaar worden afgelost. Eén van de leden welke 
anoniem wil blijven heeft de vereniging een schuld van € 600,= kwijtgescholden onder het 
mom van “koop er maar een mooi wapen van”. Dit is uiteraard erg gewaardeerd en 
nogmaals onze dank voor deze mooie geste. 
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 N.a.v. het verslag stelt dhr. Straver terecht de vraag hoe het kan dat het ledenaantal 

afneemt en de afdracht aan de KNSA toch gelijk blijft of stijgt. De penningmeester merkt op 

dat de KNSA een vast ijkpunt m.b.t. het ledenaantal hanteert. A.d.h.v. dit ijkpunt vindt de 
afdracht richting KNSA plaats. Als daarna leden hun lidmaatschap opzeggen, zijn we deze 
afdracht dus wel kwijt. Heel soms lukt het om alsnog deze afdracht terug te vorderen bij het 
opgezegde lid, maar dit is helaas lang niet altijd het geval. 

 Dhr. Smit vraagt zich af waarom we dan leden gelijk aanmelden bij de KNSA (waardoor we 
dus de afdracht aan de KNSA kwijt zijn) en niet pas in een veel later stadium. Dit heeft te 

maken met het feit dat als iemand WEL lid is bij de KNSA, hij/zij verzekerd is en wij geven 
er de voorkeur aan om met verzekerde schutters (aspirant-(leden)) de baan op te gaan. De 
reden waarom laat zich wel raden. 

 Dhr. van Kempen (sr.) vraagt zich af waar het geld van de verschoten hulzen blijft welke op 

de baan achterblijven. De penningmeester merkt op dat dit (net zoals het lood van de 
kogels) naar de SISL gaat. We zullen vragen of het geld daarvan eventueel ook weer terug 
kan vloeien naar de kas van de 5 verenigingen. 
 

7. Verslag kascommissie. 

 
 De kascommissie bestaande uit Wierd Baarda en Arjen Heidinga heeft op 19 maart 2018 het 

boekjaar 2017 doorgespit en daarin geen onvolkomenheden aangetroffen. Derhalve wordt 
aan het bestuur decharge verleend. 
  

8. Verkiezing en benoeming nieuwe kascommissie. 

 
 Voor het komende jaar zijn de heren Compagne en van Kempen (sr.) bereid gevonden om 

plaats te nemen in de nieuwe kascommissie, waarvoor onze dank. 
 

9. Verkiezing nieuwe bestuursleden. 

 
 Aftredend doch herkiesbaar, Cees Stoelwinder (voorzitter). 
 Aftredend, niet herkiesbaar, Wiemer Hoekstra (alg. bestuurslid). 

 Aftredend, niet herkiesbaar, Gooitzen Dijkstra (alg. bestuurslid). 
 Aftredend, niet herkiesbaar, Niels Veenstra (secretaris). 

 

10. Benoeming + aanstelling nieuwe bestuursleden. 

 

 Voor de beide functies van algemeen bestuurslid heeft slechts één iemand zich kandidaat 

gesteld. Het betreft hier dhr. Klaas Andringa. Hij is voorgesteld aan de leden en omdat 
niemand bezwaar had, is dhr. Andringa benoemd tot algemeen bestuurslid en zal in “de 
snackbar” beide aftredende leden gaan vervangen. Indien iemand zich geroepen voelt om 
dhr. Andringa daar te assisteren, dan horen we dit graag. Eén man op die plek is eigenlijk te 
weinig. Als er leden willen/kunnen assisteren, dan is het handig om een schema op te stellen. 
 

 Voor de functie van secretaris heeft zich ook één lid kandidaat gesteld, deze was reeds 

plaatsvervangend secretaris. Het betreft hier dhr. Ronald Visser. Ook hij is aan de leden 
voorgesteld en omdat niemand bezwaar had, is hij benoemd tot secretaris. 

 
 Dhr. Cees Stoelwinder was als voorzitter aftredend doch herkiesbaar. Voor deze functie heeft 

zich verder niemand kandidaat gesteld en omdat niemand bezwaar had is ook hij wederom 
benoemd tot voorzitter. 

 

 Omdat er zich minder mensen hebben aangemeld voor een bestuursfunctie dan het aantal 
openstaande vacatures, heeft de voorzitter aan de leden gevraagd om het gehele bestuur 

met 1 persoon in te krimpen. Dit voorstel is unaniem door de leden aangenomen. 
 

 Zowel Gooitzen en Wiemer alsook Michaela worden bedankt voor hun inzet. 
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 Samenstelling algemeen bestuur: 

 

o Cees Stoelwinder (voorzitter) 
o Pieter Spithoff (penningmeester) 
o Ronald Visser (secretaris) 
o Klaas Andringa (alg. bestuurslid) 
o Johnny Leemburg (alg. bestuurslid) 
o Roel Visser (alg. bestuurslid) 

o Simon wielinga (alg. bestuurslid) 
 

 Samenstelling dagelijks bestuur: 
 

o Cees Stoelwinder (voorzitter) 
o Pieter Spithoff (penningmeester) 

o Ronald Visser (secretaris) 
 

 
Pauze. 

 

 Gezien het feit dat de ALV erg spoedig verloopt, wordt besloten de pauze over te slaan. 
 
11. Invoering Baancommandanten regeling. 

 
 De voorzitter merkt op dat er niet voor niks een Baancommandanten regeling is. Het is vrij 

simpel: Als we leden (met of zonder verlof, dat maakt niet uit) met verenigingswapens laten 
schieten, dient er ALTIJD een baancommandant op de betreffende baan aanwezig te zijn. 
Als er controle komt en we voldoen die niet aan die eis, kunnen we als vereniging onze 
vergunning kwijtraken, met alle gevolgen vandien. En dat willen we allemaal niet op ons 

geweten hebben. Bovendien is het een eis voor onze certificering. Om deze reden zullen er 
dan ook geen wapens meer worden uitgegeven bij “de snackbar” aan leden die willen 
schieten op een baan waar geen baancommandant aanwezig is. 

 Dhr. Smit stelt voor dat het het schema wat nu aan de leden verstrekt is wel erg ruim is qua 
tijdsplanning. Wellicht is het handig om de planning “korter” te maken. 

 Mevr. Honderd merkt op dat het nu (omdat we het emailadres van de leden mogen 

gebruiken, zie punt 2) handig is om de betreffende mensen bijvoorbeeld 4 weken van te 
voren te mailen dat er een beurt voor hen aan zit te komen. 

 Leden die wel ingepland zijn, maar niet kunnen om welke reden dan ook, zouden zelf 
initiatief kunnen nemen om andere leden te vragen of die willen ruilen of hun dienst kunnen 
waarnemen. 
 

12. Evenementen kalender. 

 De voorzitter meldt dat het de bedoeling is dat we meer evenementen gaan organiseren. 
Te denken valt aan de traditionele spelletjesavond, maar ook een gezellige barbecue en 
onderlinge competities of wedstrijden kunnen tot de mogelijkheden behoren. 

Dhr. Van der Vlies vraagt zich af wie daar dan de contactpersoon voor is. De voorzitter 
geeft aan dat hij dat zelf is. Als leden ideeën hebben, deze zijn welkom uiteraard. 

 
13. Rondvraag. 

 
Q: Kunnen we in voorkomende gevallen de baancommandant bij afwezigheid achter de bar 

weghalen? 
A:  Ja dat kan, indien daar voldoende bemensing overblijft. 
 

Q: Kunnen we ook een jeugdafdeling (lucht) opstarten? We hebben weinig jeugd nu. Wie zou 

dit eventueel op zich kunnen nemen? 
A:  Dhr. Rutgers wil zich hier samen met anderen wel mee bezighouden. Niet als trekker van 

het project dus, maar wel samen met anderen. 
 
Q:  We gaan binnenkort (intern) met cursussen beginnen voor instructeurs/basistrainers. Als 

mensen zich nog willen aanmelden, dan graag. Er is ruimte en we kunnen het op locatie 
hier verzorgen. 
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Q: Waarom is er geen microfoon gebruikt door het bestuur? Ik had niet eens in de gaten dat 

de ALV al begonnen was en verstond er niks van. 

A: We dachten gezien het aantal aanwezigen dat we het zonder versterking konden doen, 
maar hebben ons daar blijkbaar in vergist. We hebben gelukkig verder geen klachten van 
gelijke strekking ontvangen. 

 
Q: Wanneer krijgen we weer eens een ontruiming? Zoiets moet je op gezette tijden toch 

oefenen? 

A:  Inderdaad goede zaak. Maar wel handig om vooraf bij de leden kenbaar te maken 
(nieuwsbrief?) wat te doen in geval van een ontruiming. Nu weet niemand wat te doen en 
dit komt een goede afwikkeling niet ten goede. 

 
 
Q:  Hoeveel bestuursleden hebben we nu eigenlijk? 

A: Dat zijn er nu in totaal 7 stuks. 
 
Q: Ik zou graag willen dat er een lijst was met namen van leden zonder verdere gegevens met 

bijvoorbeeld een foto zodat je weet wie wie is? 
A: Dit is er. Iedereen kan in principe op de website van www.svhh.nl inloggen met KNSA-

nummer en het daarbij behorende wachtwoord. Vervolgens kan men gaan naar het tabblad  
“Leden”, kiezen voor “Smoelenboek” en dan kan men alle leden opvragen/bekijken. Of er 

een foto bij staat is afhankelijk van het feit of betreffende lid dit zelf heeft toegevoegd in de 
schietmanager (www.mijnschietmanger.nl). Iedereen kan/mag in de schietmanger de eigen 
gegevens tot op zekere hoogte aanpassen (ook hier inloggen met KNSA-nummer en 
wachtwoord). 

 
Q: Door gezondheidsklachten van mij en/of mijn partner is het niet altijd mogelijk om de beurt 

van baancommandant te vervullen. Is hier een mouw aan te passen? 

A: Uiteraard is dat mogelijk. Er zijn m.i. genoeg “gezonde” mensen die de dienst dan wel 
kunnen overnemen. Omdat we er van weten, kunnen we hier in de planning rekening mee 
houden. 

 

 

SLUITING 

Sluiting om 20.50 uur. 
 

 

 

http://www.svhh.nl/
http://www.mijnschietmanger.nl/

